

СВЕТЛО ДИМИТРОВ
МОН. П.
РОТ. И
СТР. 169

РЕШЕНИЕ

гр. София, 15.03.1993 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Софийски градски съд, Фирмено отделение - 1 състав, в закрито заседание на ~~ПЕТИНАДЕСЕТИ МАРТ~~ хиляда деветстотин деветдесет и трета година в състав:

Председател: ТАНЯ РАЙКОВСКА
Членове: БИСЕРКА КОЦЕВА
СВЕТЛА ДИМИТРОВА

като разгледа докладваното съдия Райковска фирмено дело No 6 315 по описа за 1993 г., за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 489 и следващите от ГПК и е образувано въз основа на молба по чл. 149 от ЗЛС.

Молбата е подадена от името на учредителите на фондация "Институт за пазарна икономика" и с нея се иска вписването на фондацията в специалния регистър при съда за организациите с нестопанска цел.

От събраните по делото писмени доказателства съдът приема за установено следното:

Приложеният Учредителен акт доказва наличието на изразена правно валидна воля за учредяване с дарствен акт на фондация "Институт за пазарна икономика", за приемане на Устав на фондацията, за определяне на нейните цели и за назначаване на предвидените с устава органи на фондацията - Управителен съвет и Изпълнителен директор. Представен е и Устав на фондацията, който е подписан от учредителите. От разпоредбите на Устава е видно, че част от учредените органи на фондацията ще бъдат допълнително попълнени, за което Уставът съдържа изчерпателни правила и срокове.

От данните по тези писмени доказателства съдът направи правния извод, че молбата е основателна и следва да се уважи. Налице е валидно извършен дарствен учредителен акт на фондация, тъй като са спазени изискванията на ЗЛС. Даденото наименование на фондацията следва да се възприеме и впише при това му словесно изражение, тъй като не съвпада с наименованието на друга организация, вписана до настоящия момент. Уставът на фондацията съдържа разпоредби относно устройството и начина на представяване на фондацията. Уредени са компетентността на Управителния съвет и броят на членовете му, компетентността на Изпълнителния директор и компетентността и броят на членовете на Надзорния съвет. Възприетата процедура за попълване на състава на някои от органите на фондацията след момента на регистрацията ѝ е допустима от закона. Международният консултативен съвет не е уреден с Устава като орган, необходим за съществуването на фондацията и с компетентност да взема решения или да представлява фондацията. Уставът също така не поставя изисквания относно броя на членовете му. Поради това следва, че не е необходимо вписването на този изцяло консултативен и неопределен по състав орган на фондацията. Уставът и Учредителният акт съдържат и обстоятелствата относно фондацията, подлежащи на вписване - наименование, размер на учредителното дарение, седалище, адрес, цели, имена на членовете на управителния съвет, начин на представителство.

Целите, които фондацията си поставя, я определят като юридическо лице с нестопанска цел. Поради това следва да намерят приложение разпоредбите на

чл. 149 и следващите от ЗАС. Целите не са от категорията на забранените от законите и Конституцията на страната.

Поради всичко това, след като съдът прие, че вписването на заявените обстоятелства е допустимо, както и че съществуват всички подлежащи на вписване обстоятелства относно фондацията, на основание чл. 496 от ГПК, във връзка с чл. 149 и следващите от ЗАС, Софийски градски съд

РЕШИ:

ДА СЕ ВПИШЕ в регистъра за организациите с нестопанска цел **ФОНДАЦИЯ** с наименование "ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" със СЕДАЛИЩЕ град София и АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ София 1408, кв. "Иван Вазов", ул. Димитър Манов, бл. 27а, вх. Б, ет. II, ап. 14.

УЧРЕДИТЕЛНОТО ДАРЕНИЕ на фондацията е в размер на 2 000 (две хиляди) щатски долара.

ЦЕЛИТЕ на фондацията са предвидените с член 2, алинея 2 от Устава.

ОРГАНИТЕ на фондацията са: Управителен съвет, Изпълнителен директор, Надзорен съвет и Международен консултативен съвет, като техните функции са определени с членове 4 - 10 от Устава.

УСТАВЪТ на фондацията, приет от учредителите на 31.01.1993 да се счита **НЕРАЗДЕЛНА ЧАСТ** от настоящото решение.

Към момента на регистрацията **УПРАВИТЕЛНИЯТ СЪВЕТ** на сдружението е в състав:

- Андрей Кирилов Евтимов от гр. София, адрес ул. Лазар Станев 14, бл. 122, ЕГН: 6204302861;
- Диана Ганчева Пишева от гр. София, адрес ж.к. Младост 1, бл. 87, вх. 11;
- Рачо Благов Петров от гр. София, адрес ул. Хан Крум № 3, ЕГН: 4411296642;
- Ренета Иванова Инджова от гр. София, адрес кв. Хаджи Димитър, бл. 142, вх. А, ЕГН: 5307067618;
- Любомир Христов Христов от гр. София, адрес ж.к. Стрелбище, бл. 7а, вх. А, ЕГН: 5505036683;
- Мариана Манова Тодорова от гр. София, адрес ул. Петър Тодоров-Шмид № 6, бл. 59, вх. А, ЕГН: 4704086690;

като съгласно разпоредбите на Устава оставащите шест члена на Управителния съвет трябва да бъдат избрани в шестмесечен срок от възникването на юридическото лице на фондацията.

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР на фондацията е Красен Стефанов Станчев от гр. София, адрес ул. Димитър Манов бл. 27а, вх. Б, ЕГН: 5510266865.

НАДЗОРЕН СЪВЕТ И ПРЕДСЕДАТЕЛ И ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ, съгласно разпоредбите на Устава, следва да бъдат избрани от Управителния съвет незабавно след окончателното попълване на неговия състав.

ПРЕДСТАВИТЕЛСТВОТО на сдружението се осъществява поотделно от Изпълнителния директор Красен Стефанов Станчев и от Председателя и Заместник-председателя на Управителния съвет, които ще бъдат допълнително избрани.

Настоящото решение може да се протестира в седемдневен срок от съобщаването му пред Върховния съд на Република България и подлежи на вписване.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: *141*

ЧЛЕНОВЕ: 1. *141*
2. *141*

Върховен съд
София
141

март 729
Т XI р. VI сбр 109

шаксувано 2,500лв



РЕШЕНИЕ

гр.София, 30.03.1999 година

В ИМЕТО НА НАРОДА

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД, ФИРМЕННО ОТДЕЛЕНИЕ в закрито заседание на присъдени март хиляда деветстотин деветдесет и девета година в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ : ТАНЯ РАЙКОВСКА

при секретаря..... и в присъствието на прокурора..... като разгледа докладваното от председателя -Т. Райковска ф.д. No 6315/ 93 година , и за да се произнесе взе предвид следното:

Постъпило е заявление от Изпълнителния директор на фондация " ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" с молба да се впишат в регистрите на съда настъпващите промени в Устава, в органите и в представителството.

Към заявлението са приложени: Протоколи от заседания на Управителния съвет с дати 01.05.1993г., 02.09.1993г., 22.03.1994г., 23.07.1997г. и 25.09. 07.03.1997г., 12.06.1998г. с взето решение за промени в Устава, в УС и в представителството. Представен е Устав в окончателен вариант.

За да се произнесе, съдът взе предвид следното:

С представения протокол се установява, че е проведено заседание на УС на фондацията, което е взело решение за промяна в Устава , в персоналия състав на УС и в представителството.Представен е Устав в окончателен вариант с промените.

С оглед на изложеното, съдът приема, че са налице условията на чл. 149 и сл. от ЗАС за вписване на исканата промяна, поради което и на основание чл. 150 от ЗАС, следва да бъде вписана в съдебния регистър.Водим от горното , СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА промени по ф. д No 6315/93г. на СГС, Ф.О. I състав относно ФОНДАЦИЯ " ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА", както следва:

ВПИСВА промени в Устава на фондацията, приети на 12.06.1998г., като Уставът съставлява неразделна част от настоящото решение.

ВПИСВА промени в УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ, както следва: ЗАЛИЧАВА ДИАНА ГАНЧЕВА ПИШЕВА, РАЧО БЛАГОВЕВ ПЕТРОВ , РЕНЕТА ИВАНОВА ИНЗЖОВА, ЛЮБОМИР ХРИСТОВ ХРИСТОВ и МАРИАНА МАНОВА ТОДОРОВА като членове на УС.

ВПИСВА нови членове на УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ: ГЕОРГИ КОСТАДИНОВ ЗАХАРИЕВ, МАРТИН МИХАЙЛОВ ЗАЙМОВ, ЛЕВОН КАРЕШЕН ХАМПАРЦУМЯН, ИЛИЯН ЛЮБОМИРОВ МИХОВ, КРАСЕН СТЕФАНОВ СТАНЧЕВ и ФРАНК ЛУИС БАЕР.

ФОНДАЦИЯТА се представява от Изпълнителния директор КРАСЕН СТЕФАНОВ СТАНЧЕВ ЕГН 5510266865.

Решението подлежи на влизване, и незабавно изпълнение.

СЪДИЯ:

Верно с оригинала

секретар



Секрет. № 123
Т. XI р. VI стр 169

Шакмурово, 150
10 сеп. 2000

РЕШЕНИЕ

гр.София, 09.02.2000 година

В ИМЕТО НА НАРОДА

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД, ФИРМЕННО ОТДЕЛЕНИЕ в закрито заседание на девети февруари две хилядната година в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ТАНЯ РАЙКОВСКА

при секретаря..... и в присъствието на прокурора..... като разгледа докладваното от председателя -Т. Райковска ф.д. No 6315/ 93 година , и за да се произнесе взе предвид следното:

Постъпило е заявление от Изпълнителния директор на фондация "Институт за пазарна икономика" Красен Станчев с молба а да се впишат в регистрите на съда настъпилите промени в Устава. Към заявлението са приложени: Протокол от заседания на УС с дата 18.01. 2000г. с взето решение за промени в Устава. Представен е Устав в окончателен вариант. Внесена е държавна такса.

За да се произнесе, съдът взе предвид следното:

От представения протокол, подписан от членовете на УС се установява, че е проведено заседание на 18.01.2000 г. е взето решение за промени в отделен текст на Устава. Приложен е Устав в окончателен вариант.

С оглед на изложеното, съдът приема, че са налице условията на чл. 149 и сл. от ЗЛС за вписване на исканата промяна, поради което и на основание чл. 150 от ЗЛС, следва да бъде вписана в съдебния регистър. Водим от горното, СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА промени по ф. д No 6315/ 93г. на СГС, Ф.О. 1 състав относно ФОНДАЦИЯ " ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА ", както следва: ВПИСВА промени в Устава на фондацията, като Уставът съставлява неразделна част от настоящото решение.

Решението подлежи на вписване и на незабавно изпълнение.

СЪДИЯ:

Върно с оригинала

секретар

карт. № 149

с. XI, р. II

ср 169

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД
Ф.Д. No 6315/1993
СОФИЯ

образувано 252

26.03.2002

РЕШЕНИЕ No 4

СОФИЯ 11.03.2002

В ИМЕТО НА НАРОДА

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД ФИРМЕННО ОТДЕЛЕНИЕ, 1-ви състав.

в закрито заседание на 11.03.2002 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Севдалина Червенкова

като разгледа фирмено дело 6315/1993 г. и за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по чл.489 и сл. от ГПК с онование молба по чл.6, чл.17 и чл.18 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел.

Образувано е по повод молбата на управителния съвет на фондация "ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" с която се иска да бъдат вписани в регистъра на съда приети промени.

От представените по делото писмени доказателства, съдът приема за установено следното: От протокол от 11.12.2001 г. от заседание на Управителния съвет се установява приемането на решение за привеждане на учредителния акт в съответствие с изискванията на ЗЮЛНЦ. Представен е нов, актуализиран учредителен акт. Внесена е държавна такса за вписване на промените.

От така изяснената фактическа обстановка, съдът приема от правна страна следното: Заявлението за вписване на приети промени е основателно и като такова следва да бъде уважено. Прието е решение за изменение на учредителния акт на фондацията, като промените са в съответствие с изискванията на ЗЮЛНЦ. Ето защо, след като съдът констатира наличие на всички подлежащи на вписване обстоятелства и след като прие, че вписването им е допустимо на основание чл.496 от ГПК във вр.с чл.6 и чл.18 от ЗЮЛНЦ, СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА в регистъра за юридически лица с нестопанска цел по партидата на фондация с наименование "ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" следните промени:

Вписва изменения и допълнения на учредителния акт на фондацията.

Вписва определяне дейността на фондацията по чл.2, ал.2 ЗЮЛНЦ в частна полза.

Вписва цели както следва: Да предлага независима икономическа оценка на стопанската политика и на програми и проекти, провеждани от държавни и частни организации, да предоставя възможности за натрупване на икономически анализи, образование и опит, да предлага алтернативни, основани на пазарната икономика подходи към и решения на проблемите, които срещат национални и местни организации, институции и компании в процеса на приватизация, създаване и развитие на финансови институции и пазари, включително развитието на стабилна фискална, парична и стопанска политика, да подпомага промяната на схемите на стопанско поведение, да създаде международно признат център за икономически експертизи, изследвания, анализи и оценки.

Средствата, с които фондацията ще постига своите цели са: Провежда теоретични и приложни изследвания, изготвя и разпространява стопански предвиждания,

предоставя експертни оценки на заинтересувани организации и институции, провежда семинари, конференции и курсове-лекции по общи и конкретни въпроси на пазарната икономика, събира и съхранява икономическа информация и база-данни, разпространява и обменя икономическа информация и знания, и публикува материали, разпространяващи ценностите на пазарното стопанство, създава мрежа от контакти със сродни български, чуждестранни и международни институти.

Решението не подлежи на обжалване.

Съдия :

101

Ведно



СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД
Ф.Д. № 6315/1993
СОФИЯ



РЕШЕНИЕ № 5

СОФИЯ 15.03.2007

В ИМЕТО НА НАРОДА

Ташева
20.03.07

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД ФИРМЕНО ОТДЕЛЕНИЕ, 1-ви състав, в закрито заседание на 15.03.2007 .,

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Севдалина Червенкова

като разгледа фирмено дело 6315/1993 г. и за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по чл.489 и сл. от ГПК с основание молба по чл.6, чл.17 и чл.18 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел.

Образувано е по повод молбата на управителния съвет на фондация "ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" с която се иска да бъдат вписани в регистъра на съда приети промени.

От представените по делото писмени доказателства, съдът приема за установено следното: От протокол от 16.01.2007 г. от заседание на Управителния съвет се установява приемането на решение за избор на нов Изпълнителен директор, избор на Председател на УС и нови членове на УС. Представени са: покани за свикване на заседание на УС с разписки за връчване, пълномощно и спесимен на Изпълнителния директор. Внесена е държавна такса за вписване на промените.

От така изяснената фактическа обстановка, съдът приема от правна страна следното: Заявлението за вписване на приети промени е основателно и като такова следва да бъде уважено. Ето защо, след като съдът констатира наличие на всички подлежащи на вписване обстоятелства и след като прие, че вписването им е допустимо на основание чл.496 от ГПК във вр.с чл.6 и чл.18 от ЗЮЛНЦ, СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА в регистъра за юридически лица с нестопанска цел по партидата на фондация с наименование "ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА" следните промени:

Заличава като Изпълнителен директор КРАСЕН СТЕФАНОВ СТАНЧЕВ, ЕГН 5510266865.

Вписва като Изпълнителен директор СВЕТЛА КОНСТАНТИНОВА КОСТАДИНОВА, ЕГН 7709201112.

Вписва като Председател на УС КРАСЕН СТЕФАНОВ СТАНЧЕВ, ЕГН 5510266865.

Вписва като членове на Управителния съвет ЯНА ИВАНОВА КОСТОВА, ЕГН 7601196633 и КАЛИН ДИМИТРОВ ХРИСТОВ, ЕГН 7102064124.

Фондацията се представлява от Изпълнителния директор СВЕТЛА КОНСТАНТИНОВА КОСТАДИНОВА, ЕГН 7709201112.

Решението не подлежи на обжалване.